
子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学校就学前用　その他記載欄） Ｈ31.3

問 枝番 記載内容
4 母と祖母

4 家族全員　父母、姉、兄、祖父母

4 父母、祖父

4 保育園

4 母と祖母

4 母・祖母･父

4 父、母、祖父母

4 母、祖母

6 1、2 祖父母宅が遠いので、緊急は無理

6 1、2
現在手をかけてやらなければならない部分があるが、自分以外でそれをできる人がいない。姑の子も義
母が預っているため、少し気兼ねがある。

6 1、2 安心感はあるが、同居の母親にお願いしずらい

6 1、2 兄姉に気兼ねしてしまう

6 1、2 時々イヤな顔をされる。

6 1、2 遠慮してあまり頼めない

6 1、2 祖父母の健康状態によるところが心配

6 1、2 祖父母があまり協力的でなくお願いしずらい

6 1、2 人見知り、食物アレルギーあり心配

6 1、2 預ける時は気を遣うのでできるだけ預けないようにしている。

6 1、2 同居していないため預けるのが気まずい

6 1、2 万が一の事を考えると不安、心配

6 1、2 祖父母は子守りが好きではないので不安

6 1、2 平日のみ、3時間程度預けている。(同居の親)

6 1、2 同居しているので預けやすい

6 1、2 預けたくないが仕方なく。

6 1、2 嫌そうなことと何かとブーブー言われるので出来れば預けたくない。

6 1、2 よほどのことが無い限り預けない。祖父母になれていないので泣いてばかり入るので。

6 1、2 遠方のためお互いに負担がかかる気がするため今まで預けたことは一度もない

6 1、2 実家の母以外、気をつかいながら預けている

6 1、2
父方の祖父母は日中働いておりいない
母方の祖母は市外のためすぐにはむずかしい

6 1、2 遠方のため預かってもらうのに段取りが必要で、いつもというわけではないので不安がある

6 1、2 長時間は体力的に難しくあずけるのがなかなかできない

6 1、2 どうしてもしかたがない時だけ･･･

6 1、2 祖父母も親族も仕事しているため負担もあるし、無理な時はできない。

6 1、2 曾祖父母に預かってもらうことが多い

6 1、2 祖母の機嫌が悪くなるので怖い

6 3、4 気兼ねしてほとんど預ってもらったことはないです

6 3、4 預けたことはないが、緊急時やむを得ず預けることは今後あるかもしれない。

6 3、4
祖父母がいるので友人・知人には預けないが祖父母には負担はかかっている→負担はかかるが、ボケ防
止にはいいのでは．．．

7 リハビリの先生

7 職場

7 同じ職場の方々

7 うおぬま健康ダイヤル24

7 職場の先輩ママ

7 職場の人

7 同じ職場のパートさん

7 気軽ではないが、保育園の先生や友人など

8 職場の人

8 子育てに関するセミナー

8 ＴＶ

8 職場

8 同じ職場の方々

8 職場の人

9 上の子ども達と接する時間があまりとれないこと

9 この地域の未満児の保育の状態について

9 保育園がどこもうまっている

9 自分の心に余裕がなくなることが時々ある。
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学校就学前用　その他記載欄） Ｈ31.3

問 枝番 記載内容
9 育休が終わってからの仕事復帰で育児と仕事を両立できるか不安

9 ワンオペがしんどい

9 金銭的な不安定、精神的にも人間関係の

9 保育園に行ってしまえばいいのですが、休み明けなどは特に行くのを嫌がる。

9
子どもの年齢に対し私共が高齢です。主人は子の成人前に定年を迎えます。私共の健康、収入面等不安
です。

9 具合が悪い時(登園できない期間）も仕事を容易に休めない

9
悩みや不安は日々たくさんあるが、解決するよう、また、まあいいか！！と深く悩まないようにしてま
す

9 姉妹が多いので1人にかけられる時間が少ない

9
アトピーに関して、様々な選択を含めて相談できる病院がない。ステロイドを使わない方法。漢方、食
事など･･･

9 自分の子育てがあっているのか？大人になったらどーなるのか？

9 経済、将来像

9
子供が病気の時など、兄弟が多いと仕事を休みがちになってしまう。しっかり治るまで側にいてやりた
いが、働かなければならないプレッシャーと板ばさみです。夫の職場に子の傷病の休みが取れたら良い
のにと思う。

9
父親が単身赴任。実母(実家はちかくないので)も仕事してて1人暮らしで、日々、1人で仕事、家事、育
児で大変すぎる。子どもの成長を見るとか、かわいがる余裕がない。

9 その時によって。どういうふうにすればいいのかなど。

9 自分に持病がある為

9 祖父母がいろいろ口出ししてくる

9 上の子への対応

9 子どもの父親について

9 親同士の関係と、将来の出費を考えると不安。もう１人子供欲しいけど、不安が大きくてつくれない。

9 １人になる時間が欲しい

9 高校卒業までにどのくらい平均でお金がかかるのかなあ

9 同居している義母の娘に対する関わり方

9 祖母との子育てについてのジェネレーションギャップ

9 子供の好嫌い（わがまま）にどれくらい対応すればよいか

9
夫が忙しく子育てに関われないので実質私１人で子育てをしている。仕事に復帰してからの家事育児両
立が不安。

9 育休明けで仕事と子育ての両立の大変さ

9 職場の理解を得るのにかなりの労力を要すること

9 仕事で疲れていると、子どもがいたずらをしても余裕がなくて怒ってしまう

9 子の同級生が昔と比べ少ない事

9 配偶者の協力が思うように得られない

9 家事、仕事に時間をとられ、子どもも習い事があり忙しく、関わる時間が少ない

10 助けてくれる周囲の人に感謝できる。自分の親のありがたみがより実感した。

10 わからない

10 子どもがいない生活は考えられない。

10 よく分からない

10 ない、よくわからない。

10 子どもがいなければ得られなかった幸せが色々ある。

10 ほっとできる。いやしてくれる

10 素直になれる

10 介護もしている家庭であって、祖父母たちにはとても孫はいやしになっている。

10 本音を言えばあまり良かったと思うことがない

10 自然と笑顔になれる（してくれる）

10 祖父母はいらない。いなきゃ明るくなれる。

10 幸せだなと感じることが増えた。

10 とにかくかわいい。見ているだけで幸せを感じる

10 何事も頑張れる

10 日々の癒し

10 命の大切を改めて感じます

13 ② 特別支援学校

13 ② 育休中のため特になし

13 ② 幼稚園の空きを見ながら月に２～３回。でも毎月じゃない
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学校就学前用　その他記載欄） Ｈ31.3

問 枝番 記載内容
13 ② 育休中のため

13 ② 会社の託児所

13 ④ 祖父母が高齢で一日中の子守りが難しいため

13 ④ 次女に障害があり付き添わねばならないため

13 ④ 上記2、3で入園。現在母第２子出産にて仕事をしていない。

13 ④ 祖父母世代も就労していたり、核家族化してきているため

13 ④ 祖父母に持病があり、高齢なため

13 ④ 母の畑作業だったり、母の妊娠で育児に支障が出る時に利用している

13 ④ 幼稚園で年齢に合った教育を受けさせたかったため。

13 ⑤ 利用したいが今年は枠がなかったので来年4月から入園予定

13 ⑤ 県外から引越してきたため

13 ⑤ 現在育休中の為、利用していない

13 ⑤ 育休中

13 ⑤ 現在育休中の為まだ利用していない

13 ⑤ 4月から入園予定

13 ⑤ 母が育休中

13 ⑤ 年少まで自分で子どもをみたい為。預けたいと思う所がないので。

13 ⑤ 病気のため

13 ⑤ 母親が育休中のため、又、３月産まれで本年度の保育園の申込みをしていなかったため。

13 ⑤ 就労時間が短いから自分で見ている。

13 ⑤ 自宅で仕事しながら子供の母親が見ているため

13 ⑤ 海外

13 ⑤ ハイハイができるようになったら利用予定

13 ⑤ 育児休暇中

13 ⑤ 来年４月より入園

13 ⑤ 理想の保育園が無い

13 ⑤ 母親が育休中の為

13 ⑤ 育休中のため自分がみれるから

13 ⑤ 母親が育休中

13 ⑤ 育児休業中でみていられるから

13 ⑤
育休が1年間の為、今は利用していない。1年後復帰の予定で利用したいが、先天性心疾患があり、3～4
才まで在宅酸素の予定のため利用出来ない。

13 ⑤ 子どもが病気のため、入れるタイミングを考えている。

14 特別支援学校

14 病児保育

14
子供が病気の時、保育園がやっていない時(年末年始など）預けるでも訪問でも良いので、保育施設、制
度がほしい

14 病児、病後児保育保育施設

14 子育て支援センター

14 病児・病後保育施設

14 育休中のため特になし

14
病時病後保育をもっと気軽に！！メジャーにして欲しいです。職場内の保育施設を増やせば休む率も減
るのに!!!!

14 疾患があっても預けられる場所があればどこでも利用したい（在宅酸素等）

14 病児病後保育の枠をもっと多くしてほしい

14 ③ 兄弟が入院し保護者が付き添いで病院から離れられない場合

16 祖母が仕事を休んで看護した。

16 就労している祖母が仕事を休んで看護した

17 2 知らない所、人に預けたら泣いてしまうため

17 2 子どもが体調不良のときに初めての場所に行くのを不安がる気がした。

17 2 子どもがいやがることが予想されたから。

17 2 子どもが慣れない環境で不安があるため

17 2 祖母に預けられるため

17 2 病気のときはゆっくり休ませてあげたい。

17 2
医師からの隔離指示がなければ他疾患の子と同じ空間での保育となり、抵抗が弱っている時なので更に
他疾患にかかるのではと心配なため。

17 2 ただでさえ弱っているときに慣れないところに置いていくことがかわいどうだと思ったので。

17 2 違う病気をもらいそうだから

17 2 利用する手続きが複雑すぎる
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学校就学前用　その他記載欄） Ｈ31.3

問 枝番 記載内容
17 2 普段の様子を知らない人に預けるのが不安

17 2 くわしくわからないため

17 2 祖父母も居るから

17 2 利用の仕方がわからない。

17 2 フルタイムなので、子の病気の時くらいは自分で看護したい。その意向を職場も認めてくれている。

17 2 具合が悪い時こそ親が側に居てあげるのはあたり前だと思うし、そうしてあげたいと思うから

17 2 具合の悪い時になれない所へ預けるのがかわいそうだから。

17 2 子供がかなりの人見知りのため

17 2 あずけるにあたって準備するのが面倒なため

17 2 どんな風にすごすのかわからないため

17 2 弁当がめんどう

17 2 利用するのに結構手間がかかる。具合の悪い時はできれば一緒にいてあげたい。

17 2 事前の登録等がよくわからない

17 2 体調の悪い時知らない環境に突然連れて行くにはかわいそう

17 2 診断書等、書類をそろえなければならないのが大変だから

17 2 同居の親族で対応できたため

17 2 前日までの予約が必要なため

17 2 子の体調不良の時くらいは傍にいたい。

17 2 高熱等の症状が落ち着いた後に利用しようと思ったので

17 2 具合が悪い子供がゆっくりできないのではないかと思ったため

17 2
必要な事業であると理解しているが自分の子となると利用に抵抗を感じる。子が不安を感じるのではと
思うため。

17 2 入院した為、自分で経過を見たかった。

17 2 昼食を持参しなければならないため

17 2 子どもも病気の時はそばにいてほしいと思うので…

17 2 よく事業がわからない、利用方法

17 2 利用方法がわからない

17 2 祖母に仕事の調整をしてもらえるため

17 2 病気のときくらい子供のそばにいてあげたい。

17 2 事前手続きがめんどくさい。夜間や遅い時間まであずかってもらえない。

17 2 まだ幼いため、自分で対応しないと心配、不安、子供も不安だと思う。

17 2 事前に手続きのある必要がある為

17 2 同居の祖父母がおり、高齢、1人は目が見えない状況だが、なんとか見てもらえるため。

17 2 手続きが手間

17 2 子供に負担がかかりそう(慣れないところは不安だろう)

17 2 お金がかかる

17 2 診断書をもらいに行かなければならないので手間がかかる

17 2 病気の際はそばにいてあげたいため

17 2 祖父母に頼めるため

17 2 祖父母に預けるので

17 2 祖父母に預けられる

17 2 同居の親族（祖母）がいるため

17 2 よくわからなかったため

17 2 医師の診断書が必要となるため

17 2 祖父母が看病してくれるため

17 2 具合の悪い子供が安心していられるか不安なため

17 2 母親と過ごした方が子供が安心できるため

17 2 食事等（お弁当等）用意しなければならなかったので

17 2 父親や祖母にお願いできるため

17 2 具合が悪い時ぐらいは近くにいてあげたい

17 2 そういう時は子どもの側に居たい為

17 2 どこに連絡すれば良いかわからない。当日はダメだと思ったから。

17 2 同居の祖父母がいる為

17 2 病気の時は家族が一緒にいてあげたい

17 2 具合が悪いときはそばにいてあげたいため

17 2 長期休むような病気ではなかったから。長期のようなら利用したい。

17 2 基幹病院にて入院の為

17 2 祖母が同居のため
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学校就学前用　その他記載欄） Ｈ31.3

問 枝番 記載内容
17 2 他の感染症がうつると思う。子供が慣れずに不安だと思う。

17 2 他の子の病気をもらいそうだから

18 2 仕事の都合がつかない日がある。

18 2 休みを取りずらいため

18 2 子供が病気で休みすぎているため全部毎回休めない

18 2 高熱や子供の不安の強い数日は仕事を休んで看護するので

18 2 有給がなく、休んだ分給料が引かれて、生活が苦しくなるため

18 2 シフトなため急に休めない

18 2 代わりの人がいないため

18 3 休暇日数が足りない。急に言いづらい。

18 3 同居の祖母がいるため

19 1事業 乳児院

19 1事業 延長保育

19 1理由 希望した幼稚園で断られたため

19 1理由 夜間も預けられる場が乳児院しかなかったため

19 1理由 入園前の慣らし保育として利用した。

19 1理由 通っている園の延長保育だから

19 1理由 幼稚園終了後、ピアノのおけいこまでに時間を埋めるため

19 1理由 そこしかなかった

19 1理由 いつも通っている

19 1理由 いつもの保育園だから

19 1理由 通っている保育園だったため

19 1理由 そこしかなかったので

19 2理由
事業の事を何となくしか知らず、利用したいなあと思っていた時に、知人に「事前に登録しないとダメ
みたい」と聞き、それ以上深く調べなかった。

19 2理由 預けている事に抵抗がある

19 2理由 祖母にあずけていたから

19 2理由 リフレッシュ等で利用できることは知らなかった。

19 2理由 親族に見てもらっていた。

19 2理由 入園しているため

19 2理由 保育園に行っているから

19 2理由 保育園に通っているため

19 2理由 利用するとしても定期利用している保育園にお願いできるため

19 2理由 普段保育園に預けているため、その他の理由で利用することに抵抗を感じる

19 2理由 ふだん子供をみている人でないと子供が不安だから

19 2理由 保育園に通っているので、まにあっている

19 2理由 延長保育でできたため

19 2理由 リフレッシュや掃除のために保育園に預けてはいけないとと言われました(土曜日)

19 2理由 子供がなじめるか心配

19 2理由 仕事をしていないのに利用する事に抵抗がある

19 2理由 育休中だったため

19 2理由 一時預かりに色々用意して連れて行くなら自分で連れていくのも同じ労力

19 2理由 別の所に預けるのは親も子どもも不安

19 2理由 保育園に入っているため

19 2理由 自分以外の親族にお願いした。お弁当の用意もできなそうなので。（必要なのかすらわかりませんが）

20 1目的 講習会、勉強会参加のため

20 1目的 自己啓発

20 1目的 保育園が当園自粛時

20 1目的 親の不調かつ子の病気

20 1目的 出産前後

20 1目的 就職活動

20 2事業 乳児院のショートステイ・トワイライトステイ

20 2事業 病児保育

20 2事業 居宅訪問型保育

21 乳児院

21 母親の実家に預けた

22 1 身長や体重の計測をしてもらうため

22 1 家の中だけだと子どもがグズるため

22 1 子どものストレス発散
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学校就学前用　その他記載欄） Ｈ31.3

問 枝番 記載内容
22 1 身体測定ができるため

22 1 生活リズムを整えるため

22 1 祖父母の交流がしたい

22 1 イベントの際に利用

22 1 身体測定できるから

22 1 家だけで遊ぶことにあきるため

22 1 身体測定

22 1 体重と身長の測定

22 1 発育測定

22 1 支援センターの先生に会いに行く

22 1 広い所で動き回らせたい

22 1 冬遊ばせる所が少ないため

22 1 近所に子どもがいない。

22 1 室内で遊ぶ広いスペースがない

22 1 計測したい時に利用した

22 1 悪天候でも子どもを遊ばせられるから

22 1 休みの日でも体を動かしてほしいので

22 1 ステップアップ教室

22 1 子どもが好きだから

22 1 つくしプレーに参加中

22 1 他に遊ぶとこがないから

22 1 育児教室で利用

22 1 遊びのネタが尽きる。親子共にリフレッシュになる。

22 1 双子育児のため1人ではなかなか連れて行けないが、午後に行く日数を増やしたい。

22 1 親子とも楽しい。子供がパピプの伊藤先生が大好き。親も不安なこととか話しやすい。

22 1 子供が行きたいという

22 1 家にいてもつまらないから

22 1 家以外で遊ばせたい

22 1 体重測定など

22 1 家では狭いので、広いところで体を動かせるよう利用したい

22 1 子どもをのびのび遊ばせたい

22 1 行くヒマがない

22 1 身長体重測定したい

22 1 つくしプレイ教室で利用中

22 1 アパートの部屋が狭く広いところで動かしたいため

22 1 センターの先生がとてもたよりになる

22 1 知らない知識を教えてもらえる

22 1 計測に行っている

22 1 室内で広々遊べる

22 1 同居していない祖母に数時間預けた時に行かせてもらった。

22 2 親同士の輪が出来ていて行きにくい

22 2
家に帰ったり、近所の友人と会ったりして楽しく過ごせているため。雪が降って散歩ができなくなった
ら（子どもも動き始める頃なので）ぜひ利用してみたい。

22 2 日中祖母に預けているので、行ってほしいがなかなか難しいようで･･･

22 2 利用していたが、育休が終わり利用できなくなった。

22 2 そのうち利用しようと思っている

22 2 休日と合わない

22 2 風邪をもらいそう

22 2 小さいお子さんが多い施設なので気をつかう。かたっくりに連れていく。

22 2 行っても楽しくない。

22 2 仕事で一緒に行けない。

22 2 かたっくり利用

22 2 土曜PM、日曜・祝日やっていないので

22 2 時間が合わない。平日は仕事なので土日祝に開放していないと行きたくてもいけない。

22 2 土曜午後、日曜日に開放していないので

22 2 上の子が小学生で一緒に入れないことが多いため

22 2 内容が楽しめない、長岡市の駅前にある子育て支援センターをお手本にして欲しい

22 2 土、日では時間が短かかったりやっていない

22 2 利用時間が合わない（土曜の午後、日曜にやっていない）
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学校就学前用　その他記載欄） Ｈ31.3

問 枝番 記載内容
22 2 子どもがあきてしまう

22 2 仕事をしており利用できない

22 2 小学生が一緒に行けないため

22 2 平日は通園しているため土日は基本的に利用しない

22 2 休日は自宅ですごすため

22 2 利用しなくてもいい。

22 2 平日は保育園のため利用しない

22 2 土日の開放時間が短いため

22 2 時間等が合わない

22 2
自分の子どもを面倒見ない方がいて、結局人の子どもまで世話することになる。子どもを遊ばせたいが
親が疲れる。（数年前の経験ですが。それ以来行けません。）

22 2 平日は仕事、休日は施設休みのため

22 2 小さい子向けでおもしろくない

22 2 上の子が小学生なので。

22 2 家で遊ぶのが好きなため

22 2 風邪などうつったらと思うと、あまり行く気になりません。

22 2 まだ小さいため

22 2
ぱぴぷは小さい子しかいないイメージで動きまわる大きな子は利用しずらい。ぱぴぷは「体をうごか
す」ことがあまりできないです。

22 2 以前は利用していたが、今は祖母が見てくれているため

22 2 小さい子供をつれて外にでるのがおっくう

22 2 まだ小さいため

22 2 幼稚園の開放日に行っていた他にベビースイミングに行っていたので他に行くのがつかれてしまった。

22 2 月に１回みんなあつまれ元気っ子に参加

22 2
早産・極低出生体重児だった為冬の時期は他の子どもからのウイルス感染に気をつけるよう医師に言わ
れている為

22 2 もう少し大きくなってから利用したい

22 2 幼稚園に行っているから

22 2 いつも保育園の為、平日自分が休みのとき遊ぶ様子が見たい為

22 2 仕事以外の日は用事があり、ゆっくりと利用できる時間がない

22 2 仕事休みの日にやってないため

22 2 在宅酸素もちのため

22 2
育休中はよく利用していたが仕事が始まり保育園に預けてからは行く機会がなくなってしまった。時間
があれば利用したい。

22 2 開放日と予定が合わないため

22 2 近所に友達がいたり、祖父母の子育てでまかなえている

22 2 それが何かわからない

26 母 自営のため

26 母 転職後1年未満だったため。育児休業を取得する権利が無かったため。

26 母 自営だったため

26 母 出産とほぼ同じタイミングで夫が転勤、引っ越しのため退職

26 母 つわりがひどくやめた

26 母 自営業のため

26 母 職場の人に迷惑をかけてしまうので。

26 母 雇用形態により制度がなかったため（臨時職員）

26 母 自営業のため

26 母 自営業でみながらできる仕事内容だったため

26 母 夜勤だったため

26 母 自営の為不可

26 母 引越したため

26 母 職場が遠いため

26 母 辞める方向に話をされた

26 母 退職した方が良い雰囲気だった。居づらかった。

26 母 育児休業制度はあったが、条件にみたなかったため

26 母 自営

26 母 遠くて通勤できなくなった（嫁いだら）

26 母 遠かったため退職

26 母 辞めてくれと言われたから

26 母 産休すら取らせてもらえなかったため
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学校就学前用　その他記載欄） Ｈ31.3

問 枝番 記載内容
26 母 つわりでつづけられなくなった

26 母 初期に出血が何回かあったため

26 母 パートだったので制度てきようになかった。

26 母 今まで産休の実績が無いからと言われて取れなかった

26 父 自営のため

26 父 自営のため

26 父 妻が育児をするため

26 父 まだ社会になじんでいない制度のため

26 父 自営のため育児休業はない

26 父 特に考えなかった。

26 父 自営業のため

26 父 育児休業をとる必要がないため

26 父 父親が育休を取得したいと思っていない。育児だけに専念したいと思っていない。

26 父 自営業のため

26 父 母が子育てするので

26 父 自営業のため

26 父 会社経営者の為不可

26 父 必要なかった

26 父 自営業の為

26 父 自営業だった為

26 父 母が子育てしたため

26 父 年休を利用し10日間休んだ

26 父 自営

26 父 母が取っていたから

26 父 特に考えなかった

26 父 夫が県外に住んでいたため、次男の出産を機に引っ越してきたため

26 父 自営のため、日々時間を作ることができた。

26 父 知らなかった

26 父 自営の為、休めなかった

26 父 出産5日間の休みはあった

26 父 妻が休業したため

26 父 考えることもなかった

27 ②早 1年しか（最長で）取れなかったため。

27 ②早
長期休むと職場に悪いような気持ちがあるため、長期休みをとっている人が他にいなく、とりずたいた
め。

27 ②早 職場に１歳までと制限があるため

27 ②早 会社に希望されたため

27 ②早 会社規定6か月だったため

27 ②早 仕事が忙しかったため

27 ②早 職場に依頼されたため。

27 ②早 6月しか育児休業が取れなかったため

27 ②早 1年以上休業をとれることを知らなかった。

27 ②早 会社の決まり

27 ②早 育児休業が無給で、日々雇用のため厚生福利がなかった

27 ②早 ３年以上取得できないため

27 ②早 自営業のため

27 ②早 仕事に早く復帰したかった

27 ②早 職場のきていにより

27 ②早 子どもとの愛着関係、母と子の関係をしっかりしたかった

27 ②早 請負の仕事先から早く復帰するよう言われた

27 ②早 仕事でのキャリア形成のため

27 ②早 1年しか取得できない為

27 ②早 会社に迷惑がかかるため

27 ②早 職場の空気がそうすべきというものだった。

27 ②早 １歳までしか育休をとれなかったため

27 ②早 育休は１年なので会社の決まり

27 ②早
2人目(2回目)の為、長くは休業できないと思っていたし、4月ではないと入れなかったため。(当時市外
の在住)

8/10



子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学校就学前用　その他記載欄） Ｈ31.3

問 枝番 記載内容
27 ②早 最大で1年しかとれないため

27 ②早 子どもが１才の誕生日の前日までと決まっていた為

27 ②早 勤務先からのお願いで。

27 ②早 1年しか育休がなかったため

27 ②早

中小企業で1年休むことなどなかなかできない。上司、同僚に迷惑がられる。昔は育児休業なんて無かっ
たという考えの年配が多い。長期の休みは“甘い”と思われる。男性社員の多い会社では、理解される
ことはなかなか無理だと思う。経済的に退職はできないし、会社で嫌な思いをすると思う次の妊娠など
なかなかできないなと思う。そういう女性は多い。

27 ②早 人員不足の為会社から言われた

27 ②早 職場から復帰依頼の連絡があったため

27 ②早 1年しかとれなかったから

27 ②早 1年しかとれない

27 ②早 職場に育休制度がない　元の職場に戻れる保証がない

27 ②早 自営手伝いのため、休みながら出来るため

27 ②早 会社で１年と決められているため

27 ②早 会社が１年しかくれなかったから

27 ②早 育児休業が１年のため

27 ②早 １年未満までしか取れなかったため

27 ②早 仕事が忙しかった

27 ②早 職場から早く出るよう言われ断れなかった

27 ②早 仕事場の規則

27 ②早 希望通り

27 ②早 職場では1年という暗黙のルールがあるため

27 ②遅 施設利用保留通知書が届いた。

27 ②遅 自営だったため

27 ②遅

産休に入る際、とりあえず1年と職場と話したが、出産し子育てを指定いて10ヶ月頃から子育てがしんど
くなり早く復帰したいなーと思ったが、あと2ヶ月だしとも思いこの10～12ヶ月はただただ惰性で休業期
間を過ごした。

27 ②遅 春を待って職場復帰したかったため、雪の心配もあったため（通勤）

27 ④ 1年未満の復帰では短時間勤務制度の利用できるが、1歳になってからの復帰は利用できなかった。

27 ④ 授乳のため昼30分ほど帰宅していた。

27 ④ 元々勤務時間が短かった

27 ④ 時短するなら「辞めてもらってよい」と言われたので利用したくても利用できなかった

27 ④ もともとパートだった

27 ④ 育児時間として1日1時間を取得て゜きる制度を利用した

27 ④ 正社員からパートになった

27 ④ 自営なので制度がないが短時間の時もありました。

27 ④ 短時間勤務制度の話はされなかったが、こちら側から数ヶ月間だけ時短勤務を希望した。

27 ④ 丸々１年育休を取り短時は使えなかった。

27 ④ 申請したが、取り下げるよう要求されたため申請を取り下げることになった

27 ④ もともと短時間勤務だったため

27 ④ 自営業

27 ④ 制度はなかったが上と相談して短くしてもらった

30 子ども達が沢山遊び、学べる場を充実させてほしい

30 とにかく保育園の空きがないのでどうにかしてほしい

30 運動できる公園が近所にあること

30 身体、精神に疾患があっても地域になじめる生活が送れますように。

30 無料で楽しめる場の充実、質の向上

30 土、日、祝の保育や病児保育、施設の開放

30 全てにおいて閉鎖的なこの地域を何とかしてもらいたいです

30 気軽にあいさつし合えるコミュニティ、伝統行事の存続

30 子どもは地域の宝として暖かく見守り、接してほしい

30 子ども用品を売るお店(西松屋、バースディなど）が魚沼市にできてほしい。

30 冬季でも思いっきり遊べる室内施設の増設

30
母親だけが子育てするのではなく、父親も子育てができるようにできるだけ帰宅時間を早めるなど町を
あげてイクメンを推進する雰囲気づくり。

30 行事、子供会の活動をつづけてほしい

30 時間外に受診できる病院が遠い。受診料が高い!!

30 小学校長期休暇中に、1日でも数日でも預かってもらえるイベント（学童ではなく）
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子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学校就学前用　その他記載欄） Ｈ31.3

問 枝番 記載内容
30 公園が近くに欲しい

30 歩道の整備、堀之内図書館内に子供が座れる畳スペースの確保

30 自然の中であそび学ぶことを教えてくれること

30 除雪の強化

30 子どもが学校になじめない時にすぐに学校と地域とで連携してサポートしてくれる環境。

30 疾患もちの子どもでも過ごしやすい環境、施設の設置

30 病気を持っている子どもを受け入れてくれる場所を増やしてほしい

30 それぞれの家庭が責任を持ち子供を放任させない

31
公共施設をもっと充実させてほしい。特に冬場外で遊べない事も多く、子ども達が体を使って遊べ、学
べる場の充実を望みます。

31 子ども服など子どもに関する物を買えるお店がほしい

31 市内に出産できる施設がほしい

31 保育園の空きをふやしている

31
健やかな身体づくりは食べ物から。最新の食育（厚生省は遅れている）事情を学べるよう市が独自で学
びそれを生かして欲しい。

31 危険な場所をなくして欲しい。道路や川など。

31 学童の費用を軽減してほしい。

31 学童保育の利用料の引下げ

31 幼稚園の存続

31 幼稚園の継続

31 幼稚園が存続できるような支援

31 遠出しなくても子ども用品が買えるように魚沼市に西松屋等のお店を作ってほしい。

31 預け先の確保よりも親が柔軟に休みを取得できるようにしてほしい

31 病院を減らさないでほしい

31
祖父母に対しての情報伝達のイベントなど。昔と違うという理解をしてもらうための働きかけ。身内に
言われても気にしすぎとか言われて、何も聞いてくれない世代が困る。

31 小さな子供がいても柔軟に対応してくれる職場が増えるといい。（就職しやすくなるといい）

31 育休１年後スムーズに保育園へ入れるようにしてほしい。

31 国に対して女性が働かなくとも又は３年間の育休の義務で生活できる社会づくりの働きかけ

31 幼稚園の存続

31 母子・父子家庭への援助等

31 子供のかかれる医者が少ない

31 子連れで行けるファミレスがほしい

32
魚沼では祖父母と住んでいる方もまだ多いため、あまりニーズは無いかも知れませんが、片親の方も多
くいらっしゃると思うので、そういう子ども達も悲しい思い、さみしい思いをすることがないよう、子
ども食堂のような場があっても良いのかもしれない。

32
魚沼市は特色のある保育施設が少なく、選択の自由が無い。そういった特色のある保育施設をもっと応
援して欲しい。子どもの将来の事を考えたら、親も色々な教育の場を見て選べたら良いと思います。

32
子どもを気軽につれていけ、遊べる施設がもっと充実してもらえたらありがたい。かたっくりができ、
すごくありがたい。おもちゃや玩具をもっと充実し、1日中遊べるような施設にしてもらいたい。

32 保育園に入れさせてほしい

32 子育て世代者たちの、がん検診、人間ドックなど、もっと受けやすくする

32 お金

32
同じ専門職なのに人によって意見が違うのはおかしいと思う。昔とは大人も子供も体のつくりが違うの
だから、昔と同じ指導もおかしいと思う。専門家の正しい知識（保育士、保健師等）。自信のある発言
をして欲しい。

32 いずれも、ハード面での視点ではなくソフト面の充実の必要性を感じます。

32 母親がイライラ（家事、育児、仕事に）した時の対処法相談
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